Не забывайте разговаривать с детьми.

Как можно общаться с ребёнком, не разговаривая? И, тем не менее, большинство наших детей не умеет разговаривать, не смотря на достаточно высокий словарный запас. Дети не умеют выражать свои мысли, не умеют участвовать в беседе.

Разговаривайте со своими детьми. Это может быть обычный разговор о том, что интересного было в саду, чем сегодня кормили, какие были занятия.

Главное постоянно спрашивать. А иногда, шагая с ребёнком по улице, отвлекайтесь от своих мыслей, прислушивайтесь к его болтовне. А потом и сами спросите:

- Как ты думаешь, о чём рассказывает нам сосулька?
- Интересно, о чём размышляет этот нахохлившийся воробей?
 - Давай сочинять сказку про мороз!

А дома возьмите лёгкую для понимания книгу, можно сказку. Прочитайте одно предложение и попросите ребёнка пересказать. Когда одно предложение он будет пересказывать свободно, прочитайте ему абзац, страничку и попросите пересказать (лучше «своими словами»).

Каждый день делитесь с ребёнком своими впечатлениями о музыке, об интересной книге, о людях, о дивной погоде, обо всём, что волнует Вас.

И в ответ на это раскроется навстречу Вам его душа и, поначалу подражая, а потом, становясь, всё самостоятельней в суждениях он будет отвечать Вам тем же.



Разговаривайте со своими детьми!